

# 北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会 北京市卫生健康委员会

---

## 感谢信

安徽省血液管理中心：

北京2022年冬奥会和冬残奥会已经圆满落幕。面对世纪疫情，在习近平总书记亲自推动和党中央坚强领导下，中国以卓绝努力为世界奉献了一届简约、安全、精彩的体育盛会，不仅兑现了对国际社会的庄严承诺，也进一步增进了各国人民的友谊、促进了不同文明的交流互鉴，这是人类命运共同体理念在国际体育领域的一次生动实践。在贵中心的统一领导和精心组织下，贵州省（自治区、市）有关血站克服新冠肺炎疫情给采供血工作带来的现实困难，主动作为、提前谋划、高效落实，配合北京市卫生健康委员会顺利、圆满、出色地完成了冬奥血液保障任务，助力首都医疗体系运行安全，确保冬奥医疗保障及时有效。

在此，北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会运动会服务部及北京市卫生健康委员会向贵中心所给予的大力支持致以诚挚感谢！

---

北京“双奥之城”的荣光仍将激励着我们。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，更加奋发有为谱写新时代更华丽的乐章、绘就新征程更壮美的画卷！让我们一起继续为“健康中国”建设做出新的努力，为中华民族伟大复兴贡献新的力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

再次向你们致敬致谢！一起向未来！

北京 2022 年冬奥会和冬残奥会  
组织委员会运动会服务部

